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A HATÉKONY TÖMÖRÍTÉSI MÉLYSÉGEKA HATÉKONY TÖMÖRÍTÉSI MÉLYSÉGEK A TÖMÖRÍTÔ HENGER ÜTÔHATÁSAA TÖMÖRÍTÔ HENGER ÜTÔHATÁSA

A tömörítô munka teljesítménye 
(Qd) a következôképpen számolható ki:

Qd=
W·l·s

p
ahol:

W = tömörítési szélesség (m)

l = rétegvastagság (m)

s = sebesség (km/h)

p = ütések száma

t = a fellazított/tömörítettlen vastagság
R = a gördülô él sugara
A henger szélessége 1,5 m x 1,5 m
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A HOSSZMETSZETI RAJZAA HOSSZMETSZETI RAJZA

HENGERJÁRATOK HATÁSA A TÖMÖRÍTÉSI MÉLYSÉGREHENGERJÁRATOK HATÁSA A TÖMÖRÍTÉSI MÉLYSÉGRE
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A TÖMÖRÍTÉS FESZÜLTSÉGÁBRÁIA TÖMÖRÍTÉS FESZÜLTSÉGÁBRÁIA HENGER KERESZTMETSZETI RAJZAA HENGER KERESZTMETSZETI RAJZA
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